
  
 

 
5 4 - т i  Р І Ч Н І  З Б О Р И   

 
НЕДІЛЯ, 29 БЕРЗНЯ 2020 РОКУ, О 2-й год. ДНЯ 

УКРАЇНСЬКИЙ НАРОДНИЙ ДІМ,  
 142 SECOND AVENUE, NEW YORK, NY 10003  
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 
 

1. Відкриття Зборів 
2. Представлення Протоколу 53-х Річних Зборів 
3. Звіти : 

а. Голови Ради Директорів 
б. Скарбника 
в. Контрольної Комісії 

4. Обговорення Звітів 
5. Привітання 
6. Вибори членів до Ради  Директорів 
7. Різне 
8. Закриття Зборів 

У пригoтуваннi до 54-х Річних Зборів Членства Української Національної Федеральної 
Кредитової Кооперативи, які відбудуться у неділю, 29 БЕРЕЗНЯ 2020 року, повідомляємо що, 
відповідно до Правил Української Національної ФКК, Номінаційна Комісія запропонувала двох 
кандидатів: пана Ярослава Кошелевського (Заступник Голови Дирекції) та пана Юрія Баюрака 
(Секретар Дирекції) до складу Ради Директорів Української Національної ФКК.  

Згідно з Правилами Української Національної ФКК, вибори не будуть прoвoдитись таємним 
гoлoсуванням i нoмiнацiï кандидатiв не прийматимуться на збoрах кoли кiлькiсть кандидатiв 
дoрiвнює кiлькoстi пoсад. 

      Кандидати мoжуть нoмiнуватись за петиціями, які містять oриґiнальнi підписи принаймi 1-гo 
відсотка членства, тобто  щонайменше 60 осіб з правoм гoлoсу. Кандидат забoв’язаний надати 
наступнi документи :  

1. Заяву про номінування разом з резюме i кoрoткoю бioграфiєю; 
2. Підписану заяву про згоду кандидата на номінування та виконання функцій члена Дирекції 

на дoбрoвiльних засадах у разі успішного обрання; 
3. Петицію із підписами членів згідно з вищенаведеними вимогами.  

Форму петиції можна отримати у Головному Бюро Української Національної ФКК за адресою: 

 215 Second Ave, New York, NY, 10003. 

Зазначені документи повинні бути наданi Секретареві Дирекції у Головному Бюро Української 
Національної ФКК, за згаданою адресою, до 28 лютого 2020 року.   

 

                                                                         

 

 

       Степан  А.  Качурак    Юрій  Баюрак 
Голова Дирекції   Секретар Дирекції 



 
 

 
 
 
 
Ярослав  Кошелевський 
 

Пан Кошелевський - Навчався  у  Тернопільській  загальноосвітній школі №18  після чого  здобув  
ступінь  бакалавра  а  в подальшому  і  магістра  у  сфері маркетингу  в  “Інституті Економіки та 
Підприємництва” (2002-2007).  У  період  з  2006  по  2008  рік  працював  на  ТзОВ  “Тілія”  на  посаді  
економіста (у  напрямку  формування бюджету, аналіз  та  пошук  механізмів  оптимізації  витрат)  та 
експерта  у  сфері інформаційних  технологій.  З   2011  по  2013 рік працював  у  сфері  електронної  
комерції (компанія  “Totsy” )  на посаді  веб-розробника  різних комп’ютерних програм пов’язаних з 
фінансовою сферою.  З 2013 по 2015  даний  час  працював веб розробником  у  компанії  “Kroll Bond 
Ratings” яка  займається складанням  кредитних  рейтингів. З 2015 по теперішній час працює старшим 
веб розробником ( за напрямком інтеграції фінансових систем ) у міжнародній компанії "Aventri".  
Також розробляє комп’ютерні фінансові програми для українських оргагізіцій. 
Є  спів-засновником  та технічним  директором  україномовної  онлайн  радіостанції “Домівка” (Нью 
Йорк).  Приймає дуже  активну  участь  в  житті української  громади. Дуже активний член 2-го Відділу 
Організації Оборони Чотирьох Свобід України в Нью Йорку. Активний парафіян  церкви “Святого 
Духа”  в Бруклині.  
Пан Кошелевський від 2014 до 2015 року був скарбником,  а від 2016 року є заступником голови Ради 
Директорів Української Національної Федеральної Кредитової Кооперативи, уповноважений ради 
директорів з питань інформаційних технологій. 
Бажання і ціль пана Кошелевського є передати свій досвід  та ідеї, щоб допомогти Українській 
Національній Федеральній Кредитовій Кооперативі краще розвиватися у модерному технологічному 
житті. 
 
 
 
 
 
Юрій  Баюрак 
 

Юрій Баюрак  - Народився в містечку Яремче на Івано-Франківщині. З 2001 по 2006 роки навчався в 
Національному Лісотехнічному Університеті  (Львів). Здобув ступінь бакалавра за спеціальністю 
“Лісова інженерія” та ступінь магістра “Інженерія”. З 2007 року працював в Карпатському 
Національному Природному Парку на посаді системного адміністратора. З 2010 по 2013 роки 
працював в компанії NV Diamond Setting на посаді адміністратора. З 2013 року і дотепер працює в 
компанії Star Diamond Setting на посаді системного адміністратора.  
Співзасновник та фінансовий референт інтернет-радіо “Домівка”.  Голова 41 Відділу ООЧСУ з 2014 по 
2015 роки. З листопада 2015 року – вебмайтер та інформаційний референт Головної Управи 
Організації Оборони Чотирьох Свобід України.  Приймає активну участь у житті та діяльності 
українських церков та в Українські громаді  Нью-Йорку. 
Пан Баюрак був членом Контрольної Комісії а від 2016 року пан Баюрак є членом - діючий Секретар 
Ради Директорів  Української Національної Федеральної Кредитової Кооперативи.   
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